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ÉLECTIONS 2022 : 
QU’ATTENDENT 

LES FRANÇAIS EXPATRIÉS ?

Des Français expatriés très impliqués 
dans la vie politique française

ont l’intention de voter 
aux 2 tours de l’élection 

présidentielle 2022

se sentent oubliés des programmes 
des candidats à l’élection 

présidentielle 2022

pensent que leur situation 
n’est pas suffisamment 

abordée lors de la campagne

82% 

Les droits à la retraite

52% 
La couverture santé

40% 

La fiscalité

se disent satisfaits de leur 
expatriation actuelle

=

90% 
conseilleraient l’expatriation 

à leur entourage

81% 

86% 86% 

sont intéressés
 par la campagne 

présidentielle 2022

78% 

Leur situation manque de 
visibilité dans le débat public

LA CAMPAGNE PRÉSIDENTIELLE 2022

LES SUJETS QU'ILS SOUHAITENT VOIR ABORDÉS 
EN PRIORITÉ POUR LA CAMPAGNE PRÉSIDENTIELLE 2022

La protection sociale, 
un enjeu fort pour les expatriés

?

COMMENT LES FRANÇAIS 
DE L’ÉTRANGER VIVENT-ILS 

LEUR EXPATRIATION ?
Le terme « expatriés » est utilisé pour désigner les Français vivant à l’étranger 

L’expatriation, une expérience 
toujours appréciée

-3

Durée moyenne d’expatriation
depuis 2020

des expatriés
sont des actifs

20 ans

LES EXPATRIÉS INTERROGÉS

LES ZONES D’EXPATRIATION EN 2022

DES RETOURS PONCTUELS VOIRE DÉFINITIFS EN FRANCE

Des liens avec la France 
qui perdurent

des médias 
français nationaux

86% 

+8 

des médias 
du pays d’accueil

53% 

+9 

par des 
réseaux sociaux

46% 

+9 +6 

des médias 
français régionaux

30% 

... pour se rapprocher 
de leur famille

... pour prendre 
leur retraite

... pour bénéficier 
de meilleures 

conditions de vie

63% 38% 28% 

25-34 ans
35-49 ans
50-64 ans

65 ans et +55 %45 %

7 %
31 %
33 %
29 %

Chef d’entreprise

Indépendant
Commercant
Artisan

Profession libérale

Salarié 
du secteur privé

Fonctionnaire
Agent de l’État

de la fonction publique

Retraité

AMÉRIQUE
DU NORD

AMÉRIQUE DU SUD

EUROPE

AFRIQUE

ASIE 
MOYEN-ORIENT

OCÉANIE

Sans emploi

Homme/femme au foyer

Lycéen
Étudiant

Salarié 
d’une entreprise publique

Février 2022

40% 

Le soutien de la France
lors des crises

36% 

2% 

10 070 RÉPONDANTS
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10 070 RÉPONDANTS
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10 070 RÉPONDANTS

1% 

4% 

4% 

7% 

5% 

4% 

27% 

6% 5% 

37% 

se sont rendus en France 
au moins une fois en 2021

80% 

+9 

envisagent de revenir
s’installer en France...

16% 

+2

Évolution depuis février 2021

Évolution depuis février 2020

UN SUIVI DE L'ACTUALITÉ 
FRANÇAISE EN NETTE HAUSSE EN 2021

= Évolution depuis février 2021

L’environnementLa protection sociale L’éducation 
et la formation

LES ENJEUX QUI COMPTERONT LE PLUS AU MOMENT DU VOTE

LES EXPATRIÉS

58% 54% 49% 

10 070 RÉPONDANTS


